

15 ИЮНЬ 1954

Красноярск

Газета №

Иркутский театр юного зрителя в Канске

В Канске побывал на гастрольях Иркутский театр юного зрителя. Театр показал пьесы советских драматургов, произведения русской и западноевропейской классики. С большим успехом прошли «Поздняя любовь» А. Островского, «Отверженные» по роману В. Гюго и другие. Всего показано свыше тридцати спектаклей.

По спектаклю «В девятом «А» состоялась конференция зрителей, организованная городским комитетом комсомола и горно.

Гастроли Иркутского театра — большое событие в культурной жизни города. Иркутяне продолжают их в других городах края — Черногорске, Ачинске, Абакане.

А. БУДЯНСКИЙ.